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ROTARY AKCIJA  » PODARIMO ZVEZKE » 

 

» Kdor hitro da, dvakrat da » je še vedno misel, ki v vsakdanjem življenju 
drži. In celjski rotarijci smo to misel ponovno potrdili. Hitro smo se odzvali 
na trenutne družbene razmere, ki jih je prinesla kriza in številnim 
družinam povzročila velike materialne težave. Mnogo družin se ob začetku 
novega šolskega leta znajde pred še večjimi težavami, saj morajo ob 
ostalih stroških zagotoviti še šolske potrebščine za svoje šolajoče otroke. 
S temi težavami se še posebej srečujejo družine z več otroki, ki v istem 
trenutku zahtevajo vse potrebno za šolo. Zato smo se v Rotary klubu 
Celje in Rotary klubu Barbara Celjska, v poletju tega leta odločili, da 
izpeljemo akcijo » PODARIMO ZVEZKE ». Združili smo moči ter uresničili 
idejo, ki se je rodila v Rotary klubu Celje, da bi v težkem letu – letu težkih 
socialnih razmer – pomagali na začetku šolskega leta številnim otrokom in 
jim podarili zvezke. Vemo, da so šolske potrebščine za družinski proračun 
velik finančni zalogaj, še posebej v družinah z dvema ali tremi otroki, tako 
zvezki, ki jih staršem ni treba kupiti, razbremenijo njihov proračun.  
 
Akcija je stekla. Predsednik Rotary kluba Celje, Tomaž Berginc je idejo 
predstavil predsedniku Rotary kluba Barbara Celjska, Iztoku Pečniku in  
ideja se je začela uresničevati. Akcijo je ravnateljem, ki se povezujejo  v 
Kolegij ravnateljev celjskih osnovnih šol, predstavila tajnica kluba 
Marijana Kolenko. Osnovne šole so pripravile sezname učencev s pomočjo 
socialnih komisij, oba predsednika Rotary klubov pa sta organizacijsko in 
finančno uredila vse potrebno. Za izgled in tisk zvezkov je poskrbel član 
Rotary kluba Celje Barbara Celjska Miran Gracer. 
 
Oba Rotary kluba sta financirala 3000 zvezkov, ki smo jih razdelili 10 
osnovnim šolam, vsaki po 300. S temi zvezki smo razveselili kar nekaj 
družin oziroma učencev na vsaki šoli.  
 
Prepričani smo, da smo tudi rotarijci dodali košček svoje dobrodelnosti 
pravim ljudem.   
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